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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (VIRTUAL) DE 14/09/2021 

 

ORDEM DO DIA 

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Orientação de bancada na votação de requerimento de 

apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 368, de 2019, a respeito do Acordo entre 

a República Federativa do Brasil e o Grão-Ducado de Luxemburgo sobre Serviços Aéreos, 

assinado em Brasília, em 22 de novembro de 2018. Homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Federal Magno Bacelar. Manifestação de votos de condolências aos seus familiares.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação de requerimento 

de apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 368, de 2019, a respeito do Acordo 

entre a República Federativa do Brasil e o Grão-Ducado de Luxemburgo sobre Serviços Aéreos, 

assinado em Brasília, em 22 de novembro de 2018. Falta de previsibilidade na convocação de 

sessões pelo Presidente Arthur Lira. Protesto contra a inserção de matérias estranhas no texto 

de emenda aglutinativa apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº 112, de 2021, acerca 

das normas eleitorais e das normas processuais eleitorais brasileiras. 

CAPITÃO ALBERTO NETO (REPUBLICANOS - AM) - Aplausos ao Presidente Jair Bolsonaro 

pela edição da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional 

de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública - Programa Habite 

Seguro. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB - SP) - Questão de ordem sobre a inserção da quarentena de 5 

anos para a candidatura de policiais, promotores e juízes a cargos eletivos, no texto de 

emenda aglutinativa apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº 112, de 2021, acerca das 

normas eleitorais e das normas processuais eleitorais brasileiras. 

BOHN GASS (PT - RS) - Motivo da decisão do PT de não orientação da sua bancada na 

votação do requerimento de apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 368, de 

2019, a respeito do Acordo entre a República Federativa do Brasil e o Grão-Ducado de 

Luxemburgo sobre Serviços Aéreos, assinado em Brasília, em 22 de novembro de 2018. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Aguardo, pelo PSOL, da análise de sua assessoria 

para orientação da bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
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urgência da Mensagem nº 368, de 2019, a respeito do Acordo entre a República Federativa do 

Brasil e o Grão-Ducado de Luxemburgo sobre Serviços Aéreos, assinado em Brasília, em 22 de 

novembro de 2018. Solidariedade à greve dos trabalhadores da empresa Gerdau contra a 

redução salarial, instalada no Município de Charqueadas, Estado do Rio Grande do Sul.  

GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Orientação de bancada na votação de requerimento de 

apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 368, de 2019, a respeito do Acordo entre 

a República Federativa do Brasil e o Grão-Ducado de Luxemburgo sobre Serviços Aéreos, 

assinado em Brasília, em 22 de novembro de 2018. Apelo ao Presidente Arthur Lira de 

liberação do acesso de visitantes às dependências da Câmara dos Deputados.  

JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Realização pela Casa de Comissão Geral para debate do 

funcionamento de usinas termoelétricas; dos preços de combustíveis e de outros temas 

relacionados à empresa Petróleo Brasileiro S/A - PETROBRAS. Contrariedade à adesão da 

estatal à política de paridade internacional de preços de petróleo. Protesto contra a 

privatização da PETROBRAS. Defesa de afastamento do Presidente Jair Bolsonaro.  

REINHOLD STEPHANES JUNIOR (PSD - PR) - Orientação de bancada na votação de 

requerimento de apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 368, de 2019, a respeito 

do Acordo entre a República Federativa do Brasil e o Grão-Ducado de Luxemburgo sobre 

Serviços Aéreos, assinado em Brasília, em 22 de novembro de 2018. Agradecimento aos 

Parlamentares pela aprovação do requerimento de urgência.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Protesto contra a inserção da quarentena de 5 anos 

para a candidatura de policiais, promotores e juízes a cargos eletivos, no texto de emenda 

aglutinativa apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº 112, de 2021, acerca das normas 

eleitorais e das normas processuais eleitorais brasileiras. 

GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Participação do orador nas manifestações democráticas 

realizadas ao ensejo do Dia da Independência do Brasil. Divulgação pelo Presidente da 

República de nota de pacificação do País. Realização da feira de agronegócio - Expointer, no 

Município de Esteio, Estado do Rio Grande do Sul. Presença, no evento, do Presidente Jair 

Bolsonaro e da Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Tereza Cristina. Geração de 
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novos empregos em municipalidades sul-rio-grandenses. Retomada do processo de 

desenvolvimento econômico do País. Realização das reformas administrativa e tributária.  

PASTOR EURICO (PATRIOTA - PE) - Solidariedade aos agentes socioeducativos do Estado 

de Pernambuco, diante do tratamento dispensado à categoria pelo Governo Paulo Câmara.  

JULIO LOPES (PP - RJ) - Protesto contra o impedimento, por agentes do Instituto Chico 

Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBIo, do acesso do Padre Osmar Raposo ao 

monumento Cristo Redentor para realização de batizado, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro.   

LEO DE BRITO (PT - AC) - Apoio à luta dos povos indígenas contra o acatamento, pelo 

Supremo Tribunal Federal, da tese do marco temporal na demarcação de suas terras. Dever 

do Governo Federal de garantia dos direitos dos povos originários, especialmente quanto à 

demarcação dos seus territórios.   

VINICIUS CARVALHO (REPUBLICANOS - SP) - Realização da campanha Setembro Amarelo, 

destinada à prevenção de suicídios. Transcurso do Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio. 

Elevado número de suicídios ocorridos no contexto mundial, segundo relatório da 

Organização Mundial da Saúde - OMS. Divulgação pela OMS de novas orientações para 

redução das taxas globais de suicídio até 2030. Relevância dos trabalhos preventivos do 

suicídio promovidos pelo Centro de Valorização da Vida - CVV.  

LUIZ LIMA (PSL - RJ) - Apoio maciço do povo brasileiro ao Presidente Jair Bolsonaro, 

demonstrado nas manifestações realizadas ao ensejo do Dia da Independência do Brasil. 

Revolta dos brasileiros contra o ativismo político do Supremo Tribunal Federal e o 

descumprimento da Constituição Federal. Usurpação, pela Suprema Corte, de competências e 

atribuições dos Poderes Executivo e Legislativo. Inviabilidade da aprovação de processo de 

impeachment contra o Presidente da República. Fracasso de manifestações convocadas contra 

o Presidente Jair Bolsonaro.  

PATRUS ANANIAS (PT - MG) - Defesa de rejeição da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 32, de 2020, sobre a reforma administrativa, bem como do substitutivo oferecido à 

matéria. Inconstitucionalidade e retrocesso da proposição.  
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RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCDOB - MA) - Recuo e tibieza do Presidente Jair Bolsonaro 

demonstrados na nota oficial de pacificação do País. Presença da ruptura institucional nas 

narrativas bolsonaristas. Ataques do Presidente da República ao Supremo Tribunal Federal, à 

democracia, à Constituição Federal e ao sistema eleitoral brasileiro. Aumento nos preços de 

alimentos, de combustíveis e de energia elétrica no País. Evidência de preparação, pelo 

Presidente Jair Bolsonaro, de golpe contra o Estado Democrático de Direito.  

ALÊ SILVA (PSL - MG) - Fracasso das manifestações realizadas no País contra o Presidente 

Jair Bolsonaro.  

 

ENCERRAMENTO 
 


